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Séance du 7 mars 2023

Date de convocation

15/02/2023

Nombre de membres :

► en exercice: 13

► présents : 7

► suffrages exprimés :11

Président: M. Xavier ODO

Responsable du CCAS : Mme Sophie BORDAT 

Secrétaire : Maud BENENATI, Responsable Ambition 
Humaine et Solidaire.

Présents : 

Mme Isabelle GAUTELIER - Mme Marie Claude MASSON -

M. Théo VIGNON - M. Roland DECOMBE - Mme Danielle

MECHIN - M. Michel ANDRE - Mme Sandra YOUSSEF
Procurations:

M. Xavier ODO à Mme Isabelle GAUTELIER

Mme Martine NAZARET à Mme Marie Claude MASSON

Mme Dominique GERBES à Mme Danielle MECHIN

Mme Marie Françoise BLONDEEL à Mme Sandra 
YOUSSEF

Excusé(e)s: 

M. Guillaume MOULIN

M. Florian CAMEL

OBJET : Convention ANCV 2023

Dans le cadre de sa politique seniors, le CCAS encourage la prévention de l’isolement, la création
de lien social et l’amélioration du bien être de ce public.

Il est proposé de renouveler une action facilitant leur accès aux vacances-loisirs en partenariat
avec l’Agence Nationale pour les Chèques-Vacances (ANCV).

L’ANCV  est  un  établissement  public  régi  par  le  Code  du  Tourisme  et  placé  sous  la  tutelle
Ministérielle qui a pour mission de favoriser l’accès aux vacances pour tous.

A la suite de la grande canicule de 2003, prenant conscience du grand isolement de certaines
personnes âgées, l’agence a mis en place le programme « Séniors en Vacances ».

Ce programme facilite le départ en vacances de personnes âgées qui peuvent en être exclues
pour des raisons économiques, sociales ou liées à leur état de santé.

Les personnes éligibles à ce programme sont celles qui répondent aux critères ci-dessous : 
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-  être âgées de 60 ans ou plus à la date du départ,  le seuil étant ramené à 55 ans pour les
personnes en situation de handicap, 

-  être retraitées, soit sans activité professionnelle,

-  résider en France

Une aide financière peut-être versée par l’ANCV en fonction de la situation sociale.

L’ANCV propose des séjours garantissant leurs adéquations aux demandes et contraintes des
séniors, des séjours « tout compris », hors vacances scolaires, en France, en bord de mer, à la
campagne ou à la montagne, en village de vacances, résidences ou hôtels.

L’ANCV propose à des « porteurs de projets » comme le CCAS de mettre en œuvre ce dispositif à
travers un conventionnement.

Les  missions  du  porteur  de  projet  « séniors  en  vacances  »  sont  de  constituer  les  groupes,
sélectionner le séjour et organiser les inscriptions.

Le CCAS de Grigny propose de renouveler la convention avec l’ANCV sur l’année 2023.

Après avoir entendu le Rapporteur et délibéré,

Il est proposé au Conseil d’Administration du CCAS 

D’APPROUVER les termes de la convention ci-jointe, 

D’AUTORISER le Président du CCAS ou son représentant à signer la convention.

A l'unanimité des suffrages exprimés par 11 voix pour.

Xavier ODO, 
Le Maire, 
Le Président du CCAS
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